BK Bjorken

Samlingstavling 2022-07-04

Partavling, 15 bord, 29 par. Antal brickor: 30. Medel: 389.9. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 23 534.6 68.54 Urban Finnsson - Bengt-Géran Olofsson 11072 9553 BK Bjorken
2 5 497.0 63.72 Jonatan Johansson - Robert Séderlund 62721 85224 Lulea BK - Skellefted BK
3 7 471.0 60.38 Ivar Steiro NOR - Roger Fagerdal NOR - - -
4 26 461.0 59.10 Mikael Hjerm - Tomas Bergqvist 82732 3191 BK Bjorken
5 8 458.6 58.79 Viggo Schytte NOR - Svein-Gunnar Karlberg - 26241 LudvikaBygdens BK
6 10 4393 56.32 Par Ol-Mars - Hans Vikman 5342 10041 BK S:tErik - BK Bjorken
7 20 437.0 56.03 John-lvar Nordin - Hans-Olov Gustafsson 89018 5401 BK Bjorken
8 22  436.0 55.90 Odd Stokka - Valter Johansson 18637 6210 BK Bjorken
9 25 4254 5453 Ake Kéllstrémer - Ann-Charlotte Nilsson 56055 60863 BK Bjorken
10 2 4179 53.57 Krister Persson - Ove Lundberg 8789 50989 BK Bjorken
11 18 409.0 52.44 Asa-Lena Sthl - Christina Lidstrém-Nordin 19673 38619 BK Bjorken
12 21 406.1 52.06 Lotta Sjostrom - Lena Malmhall 13794 86422 BK Bjorken
13 13 403.0 51.67 Tina Andersson - Séren Vintheimer 32414 6737 BK Bjorken - Insjon-Leksands BK
14 24 3980 51.03 AIf-T Nilsson - Erik-O Sandstrom 17450 12039 BK Bjorken
15 1 394.0 50.51 BengtHahne - Monika Strand 3358 5421 BK Bjorken
16 4 385.7 49.45 Britt-Inger Norberg - Goran Sundeby 36307 18231 BK Bjorken
17 29 383.6 49.18 Ingalill Linerudt - Lena Jensen Stokka 16956 6676 BK Bjorken
18 14  380.4 48.76 Birgitta Jernbom-Lundberg - Ulla Johansson 30068 84354 BK Bjorken
19 19 3771 4835 Bo Lundin - Vivianne Lundin 14818 84196 BK Bjorken
20 9 376.0 48.21 Peder Oberg - Jonas Dahlgren 14040 84341 BK Bjorken
21 3 372.0 47.69 Barbro Isaksson - Birgitta Carlsson 12522 12707 BK Bjorken
22 27 360.0 46.15 Cecilia Flodstrom - Goran Flodstrom 27023 33386 BK Bjorken
23 12 355.7 45.60 Goran Olsson - Inger Olsson 15930 78663 BK Bjorken
24 15 3514 45.05 Conny Gustafsson - Per Andersson 15363 13326 BK Bjorken
25 30 304.0 38.97 Louise Lundstrém - Linnea Lundgvist 84364 27017 BK Bjorken
26 17 296.8 38.05 Britt Lundquist - Jan Gelfgren 11126 58587 BK Bjorken
27 11  280.0 35.90 Agneta Wikberg - Seppo Larvia 54501 55271 BK Bjorken
28 28 276.0 35.38 Einar Lestander - Hans Granberg 78659 9148 BK Bjorken
29 6 219.6 28.16 Bo Nilsson - Gunvor Stromberg 62901 64796 BK Bjorken
1 & DKn6 Basta kontrakt 2 » EKDKn106 Basta kontrakt 3 aE2 Basta kontrakt
Nord vE73 ANT N =430 Ost v 1092 54 O D -2 300 Syd v 10753 5NT V =-660
Ingen 4103 NS ¢+ Kn4 ov + Kn1043
#KDKn87 & ¢ v & NT #DKn & ¢ v &4 N #DKn3 & ¢ v o NT
4K754 4 E983 N 105 8 6 10 498752 - N4 7 5 109 4 KD 4 Kn974 N14232
v5 v D9864 S 105 8 6 10 v75 v KKn863 S 47 5 109 v42 YEKDKN8 S 1 4 2 3 2
¢ E9742 ¢ D65 037573 ¢+ E32 + D65 096 8314 ¢ ED987 ¢ - O 119 111011
2962 +10 V37573 #1084 &EK532 V95734 #E1064 K987 vV 119 111011
+ 102 443 # 108653
v KKn102 vED4 v 96
¢ KKn8 + K10987 + K652
#E543 2976 #52
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
5 26 3NS+2 ¢2 460 260 00| 5 26 34 N+1 A 170 240 20| 7 26 6#0-1 #2 100 250 1.0
9 22 3NN+1 v4 430 2000 6.0|13 18 34 N+1 A 170 240 20|28 5 6#V-1 A 100 250 1.0
10 21 3NN+1 v6 430 20.0 6.0|19 12 34 N+1 A 170 240 20| 1 3 3NV+1 s A -630 21.0 5.0
19 12 3NS+1 ¢7 430 200 6.0(29 2 440-3 a5 150 200 6.0 6 27 3NO+1 45 -630 21.0 5.0
23 8 3NN+1 ¢7 430 200 6.0| 7 24 24 N+1 K 140 17.0 9.0|11 22 3NO+2 43 -660 15.0 11.0
27 4 3NS+1 ¢2 430 200 6.0|23 8 34 N= A 140 17.0 9.0|12 21 3NO+2 48 -660 15.0 11.0
7 24 4v S= ¢A 420 140 12.0| 6 25 24 N= A 110 10.0 16.0|14 19 3NV +2 *Q -660 15.0 11.0
13 18 3NN= 48 400 10.0 16.0|11 20 24 N= A 110 10.0 16.0|29 4 3NV +2 +4 -660 15.0 11.0
14 17 3NN= v6 400 10.0 16.0|27 4 24 N= A 110 10.0 16.0| 8 25 3NV +3 *Q -690 5.0 21.0
29 2 3NN= 48 400 10.0 16.0|28 3 24 N= A 110 10.0 16.0|10 23 3NV +3 v3 -690 5.0 21.0
30 1 2NN+2 v6 180 6.0 20.0|30 1 24 N= K 110 10.0 16.0|15 18 3NV +3 +4 -690 5.0 21.0
6 25 3# N= v4 110 40 22010 21 3#0-2 4 100 3.0 23.0|20 13 3NV +3 oA -690 5.0 21.0
28 3 4v S-2 a4 -100 20 24.0|14 17 440-2 6 100 3.0 23.0|24 9 3NV+3 *T -690 5.0 21.0
11 20 4v S-3 ¢ A -150 0.0 260| 9 22 2v0O-1 *7 50 0.0 26.0[30 2 3NO+3 +5 -690 5.0 21.0
- 15 11.7| - 15 11.7 |17 - 9.9
4 473 Basta kontrakt 5 4 ED109743 Basta kontrakt 6 4 KKn1085 Basta kontrakt
Vast v 10542 54 V =-650 Nord v Kn654 4¢ O =-130 Ost v D6542 54 S =450
Alla 4983 NS +3 ov +KD
#D763 & ¢ v & NT %3 & ¢ v aN *4 & ¢ v & NT
4 KDKn2 49865 N456 24 4 652 aKn N6 27965 «E 47642 N 3 3 10117
vKn873 v6 S456 24 vED97 ¢103 S62795 v3 v9 S 3 310117
+ K5 ¢+ EKn104 09 8 7 119 410942 ¢EKKn876 O 6 106 4 5 ¢ Kn10973 ¢ E6542 0109 2 2 2
#EKn8  #K952 V987 119 *K6 #Kn542 V 6 106 4 5 #D109873 #KKn2 vV 109 2 2 2
«E104 4 K8 « D93
v EKD9 v K82 v EKKn1087
+ D762 + D5 +8
»104 #ED10987 *E65
Par  Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
1 3 INV+1 v2 -120 23.0 3.0|29 6 44 N= ¢A 620 2600 00| 7 28 4v S+2 aA 480 250 1.0
14 19 INV+1 »6 -120 23.0 3.0(18 17 34 N+1 ¢A 170 240 20|29 6 4v S+2 A 480 250 1.0
20 13 INV+1 vT -120 230 3.0(25 10 54DO-1 &K 100 220 40| 2 4 4vS+1 3 450 17.0 9.0
24 9 INV+1 v2 120 23.0 30| 1 5 44 N-1 vT -100 16.0 10.0|11 24 4v S+1 T 450 17.0 9.0
6 27 24 V+1 v2 -140 17.0 90| 2 4 44 N-1 ¢ A -100 16.0 10.0|13 22 4v S+1 A 450 17.0 9.0
29 4 24 O+1 vA -140 17.0 9.0| 7 28 44 N-1 ¢A -100 16.0 10.0|18 17 4v S+1 +9 450 17.0 9.0
11 22 INV+2 3 -150 13.0 13.0| 8 27 44 N-1 ¢ A -100 16.0 10.0|21 14 4v S+1 +J 450 17.0 9.0
30 2 INV+2 3 -150 13.0 13.0| 9 26 44 N-1 ¢ A -100 16.0 10.0|30 3 4v S+1 v3 450 17.0 9.0
15 18 34 V+1 +3 -170 10.0 16.0|12 23 54DN-1 +¢A -200 70 190| 1 5 4vS= aA 420 8.0 18.0
12 21 2NV +2 *5 -180 8.0 18.0|13 22 44 N-2 ¢ A -200 70 19.0| 8 27 4v S= aA 420 8.0 18.0
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7 26 24 O+3 vA -200 6.0 20.0|21 14 54 N-2 ¢ A -200 7.0 19.0|(15 20 4v S= aA 420 8.0 18.0
8 25 24 N-3 v5 -300 40 220|30 3 44 N-2 +K -200 70 19.0( 9 26 5vS-1 oA -50 3.0 23.0
10 23 44 O= vA -620 20 24.0|15 20 6% S-3 *T -300 20 24.0|25 10 6v S-1 +J -50 3.0 23.0
28 5 44 V+1 *6 -650 0.0 26.0|11 24 5¢ O= aK -400 0.0 26.0|12 23 5¢vDS-1 &A -100 0.0 26.0
17 - 9.9 - 19 126 - 19 12.6
7 4 K85 Basta kontrakt 8 aE2 Basta kontrakt 9 a- Basta kontrakt
Syd vD10972 5¢v S =650 Vast vK5 44 N =420 Nord v K97432 ANT O =-630
Alla ¢ 753 Ingen + K6532 ov + K97
*73 & ¢ v & NT #ED96 & ¢ v & NT #D842 & ¢ v & NT
4 E63 4DKn10942 N 5 7 115 9 4108 4 D63 N7 95 109 4 EK754 4Kn63 N4 44 43
vKn vK S 57 115 9 vD74 vE109862 S 7 9 5 109 v D85 v EKn10 S 45443
¢ Kn9842 ¢ K6 086 273 ¢ E1094 ¢ Kn 06 37 33 ¢ E42 ¢ Kn105 09 889 10
#Kn1062 #EB854 V76273 #K843 #Kn75 V63733 »E6 #K1093 V9889 10
a7 & KKn9754 « D10982
v E86543 vKn3 v6
¢+ ED10 + D87 + D863
«KD9 #102 #Kn75
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
8 29 4v S+1 aA 650 200 60| 2 6 44 S= ¢9 420 26.0 00|10 29 44 V-3 v3 300 26.0 0.0
9 28 4v S+1 A 650 200 6.0|26 11 24 S+4 v4 230 240 20| 3 7 44DV-1 v4 200 240 2.0
10 27 4v S+1 v] 650 200 60| 1 7 34 S+1 v4 170 180 80| 4 6 3NV-1 v4 100 200 6.0
17 20 5v S= aA 650 200 6.0| 8 29 24 N+2 +J 170 18.0 8.0|13 26 44 O-1 v6 100 200 6.0
19 18 4v S+1 A 650 200 6.0 9 28 24 N+2 +J 170 18.0 8.0|15 24 44 V-1 «4 100 20.0 6.0
22 15 4v S+1 ¢+2 650 20.0 6.0|10 27 24 N+2 +J 170 180 80|18 21 24 V= v2 -110 16.0 10.0
26 11 4v S+1 aA 650 200 6.0(13 24 34 S+1 v7 170 180 8.0|11 28 24 V+1 *7 -140 14.0 12.0
3 5 4v S= A 620 11.0 15.0|14 23 34 S= v4 140 100 16.0| 9 1 2vS-3 oK -150 12.0 14.0
12 25 4v S= ] 620 11.0 15.0|19 18 34 S= v4 140 10.0 16.0|17 22 3# N-5 +3 -250 9.0 17.0
2 6 44 0-3 vA 300 7.0 19.0|/30 4 34 S= vQ 140 10.0 16.0|20 19 4vy N-5 *A -250 9.0 17.0
13 24 44 O-3 47 300 7.0 19.0|22 15 3v O-1 *7 50 6.0 20.0(14 25 3NO= v6 -600 6.0 20.0
1 7 340-2 vA 200 40 22012 25 4¢ N-1 +J -50 40 220| 2 8 3NV+1 v3 -630 40 220
14 23 34 O- vA 100 2.0 24.0|17 20 4¢ N-2 vA -100 20 24.0|27 12 3NV +2 a2 -660 2.0 240
30 4 340= vA -140 0.0 260| 3 5 4¢DN-5 +J -1100 0.0 26.0|30 5 2vDN-4 43 -800 0.0 26.0
- 21 135 - 21 135(23 - 17.8
10 & KKn9 Basta kontrakt 11 & EKn986 Basta kontrakt 12 4 K104 Basta kontrakt
Ost vEKD3 5NT S =660 Syd v 952 5v V =-450 Vast vED84 3¢ V =-110
Alla + EK62 Ingen + 84 NS + KD3
»E7 & ¢ v & NT »732 & ¢ v & NT »964 & ¢ v & NT
4643 4 D107 N 6 10101011 « D104 43 N411505 & E52 4 DKn96 N8 4655
v- v Kn8764 S 6 10101111 vKn10 vEKD74 S41155 v K63 v Kn109 S84655
49854 ¢73 072322 ¢E10 ¢ D97632 09 11116 8 ¢+ EKn10965 ¢ 872 058677
#KD9632 #Kn104 V72322 #K108654 #E vV 9 11116 8 *E *K52 V59777
& E852 4 K752 4873
v 10952 v 863 v 752
+ DKn10 4 KKn5 *4
%85 #DKn9 #DKn10873
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
10 29 3NN+3 v4 690 250 10|19 22 3NO-1 a5 50 250 10| 5 7 3#DS= ¢A 670 26.0 0.0
20 19 3NN+3 v4 690 250 10|21 20 3NV-1 46 50 250 10|21 20 1sV-2 4 100 240 2.0
4 6 3NN+2 v4 660 21.0 50|24 17 2NV = 48 -120 220 40| 3 9 3NO-1 *] 50 19.0 7.0
27 12 3NN+2 v2 660 21.0 5012 29 4¢ O+1 +8 -150 190 7.0(10 2 3¢ 0-1 *Q 50 190 7.0
11 28 3NN+1 v4 630 170 9.0|14 27 3¢ O+2 45 -150 19.0 7.0(24 17 34 0-1 +4 50 19.0 7.0
30 5 3NN+1 L) 630 170 9.0|30 6 3vO+1 *9 -170 16.0 10.0(28 13 34 O-1 *Q 50 19.0 7.0
9 1 4v N= T 620 9.0 17.0| 3 9 54V= s A -400 12.0 14.0|12 29 3¢ V= *4 -110 10.0 16.0
13 26 4v N= 4 620 9.0 17.0|11 1 3NV= 49 -400 12.0 14.0|14 27 2¢ V+1 *4 -110 10.0 16.0
14 25 4v S= +9 620 9.0 17.0|28 13 3NV= 46 -400 12.0 14.0|15 26 3¢ V= *4 -110 10.0 16.0
15 24 4v S= «Q 620 9.0 170| 5 7 4v0O+1 v8 -450 7.0 19.0(18 23 34 O= *Q -110 10.0 16.0
17 22 4v S= «K 620 9.0 17.0|18 23 4v O+1 v6 -450 70 19.0(30 6 3¢ V= *4 -110 10.0 16.0
18 21 4v S= K 620 9.0 170| 4 8 4v O+2 *Q -480 20 240|111 1 2¢ V+2 a4 -130 40 220
2 8 4vsS-1 *K -100 20 24.0|10 2 4y V+2 +8 -480 20 240| 4 8 24 O+l +4 -140 20 24.0
3 7 49vS-3 *K -300 0.0 26.0|15 26 4y O+2 v3 -480 2.0 24.0|19 22 44DS-1 &A -200 0.0 26.0
23 - 17.8 - 25 142 - 25 14.2
13 4 Kn76 Basta kontrakt 14 41086 Basta kontrakt 15 «ED73 Basta kontrakt
Nord vKn 4¢ N =130 Ost vD1084 3v S =140 Syd v K82 54 S =600
Alla + ED8642 Ingen + E983 NS 43
#EKD & ¢ v & NT #383 & ¢ v & NT #10542 & ¢ v & NT
4 EK82 410953 N 8 105 5 5 4 K972 & D53 N589 66 4 Kn1064 4852 N 118 7 9 9
vEK96 v D542 S 8 105 5 5 v632 v75 S5896 6 vDKn9753 v64 S 119 8 9 9
+ K3 ¢ Kn5 032774 ¢+7654 ¢ KD 085477 ¢ EKn2 410986 024533
#1087 #963 V538287 *72 #EKD1064 V 8 5 4 7 7 - «KD97 V24532
aD4 & EKn4 4 K9
v 10873 v EKKn9 vE10
+ 1097 + Kn102 + KD75
#Kn542 #Kn95 #EKNn863
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poang
11 3 4¢DS= vK 710 2600 00| 4 10 3v S= «7 140 250 10|18 27 3NN+1 v6 630 26.0 0.0
13 1 3¢ N+1 v2 130 23.0 30|13 1 3vS= 2 140 250 10| 5 11 3NS= v2 600 220 4.0
15 28 2¢ S+2 vA 130 23.0 3.0|29 14 2v N= «A 110 220 40(23 22 3NS= vQ 600 220 4.0
4 10 3¢ S= vA 110 150 11.0|15 28 34 0O-1 vA 50 200 6.0(26 19 3NS= vQ 600 220 4.0
5 9 3¢ N= v4 110 15.0 11.0{22 21 3v N-1 SA -50 180 80| 1 15 3#S+2 vQ 150 18.0 8.0
12 2 2¢ S+1 A 110 15.0 11.0|20 23 INO= vA 90 140 120(13 3 3&S+1 vJ] 130 15.0 11.0
19 24 3¢ S= vK 110 150 11.0|25 18 24O = vA 90 140 12.0|17 28 44 S= vQ 130 15.0 11.0
22 21 2¢ S+1 vA 110 150 11.0({30 7 INO= v9 90 140 12.0({30 8 3#S= vQ 110 12.0 14.0
29 14 2¢ S+1 vA 110 150 11011 3 3#0= vA -110 9.0 170| 7 9 3NS-1 vQ -100 8.0 18.0
17 26 2v O-1 ¢7 100 7.0 19.0|19 24 340= vA -110 9.0 17.0|20 25 3NN-1 v6 -100 8.0 18.0
20 23 3vO-1 v2 100 70 190 5 9 INO+1 vA -120 4.0 22.0|21 24 3NS-1 vl] -100 8.0 18.0
6 8 INV= *A -90 40 220|12 2 INO+1 vA -120 40 220|12 4 3NS-2 vJ -200 3.0 23.0
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30 7 24 V= *A -110 2.0 24.0|17 26 INO+1 vA -120 4.0 22014 2 3NN-2 v6 -200 3.0 23.0
25 18 5¢DN-1 v4 -200 0.0 260| 6 8 4v S-3 *7 -150 0.0 260| 6 10 3NS-3 vQ -300 0.0 26.0
- 27 120| - 27 120 - 29 12.8
16 D8 Basta kontrakt 17 4 D853 Basta kontrakt 18 a4 Basta kontrakt
Vast v K94 44 V =-620 Nord v EK86 5¢ OD-2300 Ost v Kn8532 3v S =140
ov ¢ EKn3 Ingen +6 NS + KD10
#KKn1094 & ¢ v & NT #ED104 & 09 #KKn103 LI A Y
4654 «EKKN973 N 6 6 4 3 5 & Kn92 s E7 N 104 7 4 K2 « E1086 N7 69 8
vEDKn102 v65 S66 434 v3 vDKn1052 S 104 7 v K7 v D94 S76 938
*7 ¢+ KD64 06 7 8 107 ¢ EKDKn954 ¢ 872 0395 ¢ E98542 ¢73 057 35
»D832 *7 V67 9 108 #K8 #975 V395 #765 #D842 V5735
»102 4 K1064 & DKn9753
v873 v 974 vE106
4109852 +103 + Kn6
*EG5 #Kn632 »E9
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
5 11 3v V-2 L) 200 2600 0.0| 8 10 44 N= vQ 420 260 00|30 9 2v N+1 ¢7 140 26.0 0.0
7 9 34 O+1 *T -170 19.0 7.0|19 28 34 S+1 ¢A 170 240 20|13 5 24 S= ¢A 110 220 4.0
12 4 24 O+2 v8 170 19.0 7.0|122 25 5¢ V-2 vA 100 220 4.0|18 29 24 S= &7 110 220 4.0
13 3 24 O+2 *A 170 19.0 7.0| 7 11 4e V-1 vK 50 16.0 10.0|22 25 24 S= #7 110 220 4.0
14 2 24 O+2 *T -170 19.0 7.0|13 5 3NV-1 45 50 16.0 100| 7 11 4vy N-1 ¢+4 -100  11.0 15.0
21 24 34 O+1 *A -170 190 7.0|14 4 5¢ V-1 vA 50 16.0 10.0| 8 10 24 S-1 &5 -100 11.0 15.0
23 22 24 O+2 *T 170 19.0 7.0|117 1 4e V-1 45 50 16.0 10014 4 3vyN-1 *7 -100 11.0 15.0
18 27 24 O+3 v8 -200 11.0 150|130 9 3NO-1 T 50 16.0 10.0|15 3 34 S-1 &7 -100 11.0 15.0
26 19 34 O+2 v3 -200 11.0 15.0|18 29 44 S-1 ¢ A -50 100 16.0(17 1 3vyN-1 *2 -100 11.0 15.0
1 15 44 0= *A -620 7.0 19.0| 6 12 3¢ V= vA -110 8.0 18.0|19 28 4y N-1 *7 -100 11.0 15.0
17 28 44 O= *A -620 7.0 19.0|15 3 2¢DV+1 vA -280 6.0 20.0(21 26 24 S-1 *A -100  11.0 15.0
6 10 44 V+1 *A -650 20 240|121 26 3NV= *4 -400 20 24.0|24 23 34 S-1 ¢ A -100 11.0 15.0
20 25 44 O+1 *T -650 20 24.0|24 23 3NV= vK -400 2.0 24.0|27 20 4y N-2 *7 -200 2.0 24.0
30 8 44 0O +1 *A -650 2.0 24.0|27 20 3NV= *4 -400 20 240| 6 12 3NN-3 *4 -300 0.0 26.0
- 29 128 2 - 13.9 2 - 13.9
19 4 D1053 Bésta kontrakt 20 4 Knl0 Bésta kontrakt 21 497543 Bésta kontrakt
Syd v2 7# SD-5-1100 |Vast v8 5v V =-650 Nord v 1065 3v O =-140
oV + K853 Alla ¢+ KD10743 NS + K54
+D864 & ¢ v & NT +D863 L IR A Y +D8 LI A
4E642 #Kn8 N8 7 154 & EK732 a5 N4816 «E102 46 N1547
vD9743 vEKKn865 S 8 7 1 5 4 vEDKn104 v7532 S4826 vE9 v K8743 S1547
¢D ¢ 10764 055 127 9 ¢+ Kn ¢ 862 08 5 117 4632 + D108 O 105 9 6
*K52 *E V55 127 9 *EK #Knl0752 V 8 5 117 #K10632 #EKn97 V 105 9 6
« K97 « D9864 « KDKn8
v10 v K96 v DKn2
¢ EKn92 ¢ E95 ¢ EKn97
#Kn10973 *94 #54
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
7 13 29 O+4 & -230 260 0.0| 7 13 6v V-1 ¢+K 100 250 10|30 11 24 N= 9 110 26.0 0.0
3 17 5v V+1 *4 -680 12.0 14.0|25 24 34 V-1 v8 100 250 10(24 27 24 S-1 *2 -100 23.0 3.0
8 12 4y O+2 LN -680 12.0 14.0| 3 17 1a V+1 v8 -110 220 4.0|26 25 24 N-1 v3 -100 23.0 3.0
9 11 4y O+2 ] -680 12.0 14.0| 9 11 3v V= +K -140 200 6.0| 8 14 3#V+1 43 -130 18.0 8.0
14 6 4y V+2 a5 -680 12.0 14.0|14 6 2v V+2 +K 170 17.0 9.0|21 1 3#V+1 +4 -130 18.0 8.0
15 5 49y O+2 LN -680 12.0 14.0|20 29 2v V+2 +K 170 17.0 9.0|23 28 4V = 45 -130 18.0 8.0
18 2 4y V+2 *6 -680 12.0 14.0| 8 12 3v O+2 ¢ A -200 13.0 13.0|15 7 4#0+1 &K -150 14.0 12.0
19 1 4vy V+2 *6 -680 12.0 14.0|23 26 2v V+3 L) 200 13.0 13.0(20 2 2y O+2 &K -170  11.0 15.0
20 29 4y O+2 LN -680 12.0 14.0|18 2 4v V= +K -620 9.0 17.0|29 22 2v O+2 K -170  11.0 15.0
22 27 4y O+2 %] -680 12.0 14.0|19 1 4v V= L) -620 9.0 17.0| 4 18 34 N-2 *A -200 4.0 22.0
23 26 4v V +2 v2 -680 12.0 14015 5 4v V+l +K -650 3.0 23.0| 9 13 34 S-2 vA -200 4.0 22.0
25 24 4y V +2 45 -680 12.0 14.0|22 27 4v V+1 +K -650 3.0 23.0|10 12 34 S-2 vA -200 4.0 22.0
28 21 4y O+2 vT -680 12.0 14.0|28 21 4v V+1 v8 -650 3.0 23.0|17 5 34 N-2 46 -200 4.0 22.0
30 10 4y O+2 ¢ A -680 12.0 14.0|30 10 4v V+1 aT -650 3.0 23.0|19 3 INS-2 *2 -200 4.0 22.0
- 4 129 - 4 129 - 6 7.3
22 & Kn952 Bésta kontrakt 23 & EK54 Bésta kontrakt 24 4 D82 Bésta kontrakt
Ost v 965 74 SD-5-1100 |Syd v 93 3v V =-140 Vast vE32 3v VD-1100
(0)) + D873 Alla 97 Ingen + 10985
#54 & ¢ v & NT #KDKn87 & ¢ v & NT #954 & ¢ v o NT
o E » 107 N12081 210872 #Kn93 N9 8467 «Kn74 «E109653 N 7 9 5 4 5
v KKn3 vE108742 S 1 2 0 8 1 vKD75 v EKn842 S98467 vKn9876 v D4 S79545
¢ Kn10965 ¢ E4 O 1210135 12 ¢ D1065 ¢ Kn 034956 ¢ EKn 463 O5 4886
#K1082 #EKn6 V 1210135 12 &E #9432 V34956 *Kn72 *EK3 V44886
« KD8643 « D6 +K
vD v 106 v K105
¢+ K2 + EK8432 ¢+ KD742
«D973 #1065 +D1086
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéng
4 18 44 S-2 v3 -100 25.0 10|18 6 4v V-2 «A 200 260 00| 5 19 340-1 +K 50 240 2.0
10 12 44 S-2 vK -100 25.0 10| 5 19 44 N-= +J 130 230 30(10 14 34 0-1 +K 50 240 2.0
30 11 2v O+2 +K 170 220 4.0(22 2 3#N+1 +J 130 230 3.0(20 4 3+40-1 +K 50 240 2.0
20 2 44DS-2 8 -300 180 80| 9 15 3#S= vK 110 19.0 7.0| 9 15 4¢ S-1 a4 -50 19.0 7.0
21 1 44DS-2 vK -300 18.0 8.0|27 26 3#N= +*J 110 19.0 7.0|25 28 44 S-1 a7 -50 190 7.0
26 25 44DS-2 &A -300 180 80|21 3 2¢ S= vK 90 16.0 10.0|24 29 5¢ S-2 a7 -100 16.0 10.0
19 3 5v 0= &K -650 13.0 13.0| 1 23 4#N-1 +6 -100 12.0 14.0| 1 23 34 0= +Q -140 10.0 16.0
23 28 5v O= +K -650 13.0 13.0(11 13 2NN-1 v2 -100 12.0 14.0|17 7 24 O+1 ¢K -140 10.0 16.0
8 14 5v O+1 +K -680 7.0 19.0|24 29 44N-1 +J -100 12.0 140|18 6 34 0= +K -140 10.0 16.0
9 13 5v O+1 &K -680 7.0 19.0|20 4 2v V= +K -110 8.0 18022 2 340= ¢ A -140 10.0 16.0
15 7 5v O+1 aK -680 7.0 19.0|10 14 3v O= ¢ A -140 5.0 21.0|27 26 24 O+1 K -140 10.0 16.0
29 22 4y O+2 +K -680 7.0 19.0|30 12 3v O= ¢ A -140 50 21.0|21 3 34 0+1 K -170 3.0 23.0
17 5 4v O+3 4K -710 10 25.0|25 28 5¢ S-2 *A -200 20 24.0|30 12 24 O+2 *T -170 3.0 23.0
24 27 4v O+3  4Q -710 10 25.0|17 7 4e¢DS-2 vK -500 0.0 26.0|11 13 44 O= *2 -420 0.0 26.0
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- 6 73| - 8 53| - 8 15.3
25 » Kn10654 Basta kontrakt 26 D8 Basta kontrakt 27 + 1064 Basta kontrakt
Nord v EKD75 64 N =980 Ost v KD98 4v S =620 Syd v KDKn10862 5¢ V =-400
oV 2 Alla + K64 Ingen ¢E

#53 & ¢ v & NT #EDKn8 & ¢ v & NT *73 & ¢ v & NT
D9 432 N9 9 111211 4 EKNn653 4 K974 N 1010107 7 «KD852 &7 N3 2856
v 1062 v Kn983 S99 111211 vKn72 vEG3 S 1010107 7 vE v54 $32856
¢ 843 ¢ EKKn65 034102 + 1095 ¢ 872 023365 ¢D983 ¢KKni075 O 9 114 7 5
#Kn10964 %87 V34102 #95 *762 V233635 #Kn65  #EK982 V9 114 7 5

« EK87 «102 & EKn93

v4 v 1054 v973

+ D1097 ¢ EDKn3 ¢ 642

#EKD2 #K1043 «D104

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang

2 24 24DO-2 4K 500 260 00| 6 20 44 V-1 A 100 220 40|22 6 3NV-3 «3 150 250 1.0
19 7 3NN+2 &Q 460 23.0 3.0|11 15 44 V-1 A 100 220 40|29 28 3NV-3 «3 150 250 1.0
23 3 3NN+2 +«Q 460 23.0 30|23 3 34V-1 A 100 220 40|11 17 4v V-1 48 50 190 7.0
11 15 3NS+1 4 430 200 6.0|26 29 34 V-1 «A 100 220 40|20 8 3NV-1 43 50 190 7.0
18 8 44 N= v3 420 170 9.0(30 13 4a V-1 ¢J 100 220 40|24 4 3NV-1 vJ 50 190 7.0
26 29 44 N= 49 420 170 9.0|22 4 24 V= *A -110 16.0 10.0|27 1 4v V-1 43 50 190 7.0
22 4 3NN= «J 400 120 14.0|12 14 34 V= *A -140 110 150|126 2 INO+1 «Q -120 140 12.0
25 1 3NN= &Q 400 120 140|117 9 34 V= SA -140 11.0 150| 3 25 4v V= 3 -420 7.0 19.0
28 27 3NS= +3 400 120 14.0|18 8 34 V= *A -140 11.0 150| 7 21 4v V= &4 -420 7.0 19.0
21 5 24 N+2 +¢Q 170 80 18.0|19 7 34V= *A -140 11.0 15.0|18 10 4v V= LY -420 7.0 19.0
30 13 24 N+1  v3 140 6.0 20.0| 2 24 24 V+2 *A -170 50 21.0|19 9 4v V= *4 -420 7.0 19.0
12 14 INS+1 4 120 4.0 220|211 5 24 V+2 *A -170 50 21.0|23 5 4y V= vQ -420 7.0 19.0
17 9 4¢ N-2 v3 -100 20 24025 1 5#N-3 4K -300 20 24.0|30 14 4v O= 46 -420 7.0 19.0

6 20 4¢ N-3 »6 -150 0.0 26.0|28 27 2NN-4 LYN -400 0.0 26.0|13 15 4y O+1 &7 -450 0.0 26.0
0 - 14.6 0 - 14.6 12 - 11.9
28 «KD2 Basta kontrakt 29 «D Basta kontrakt 30 « DKn832 Basta kontrakt
Vast v EKn7 2NTN =120 Nord v DKn9873 64 O =-1430 Ost v EKn5 5¢ O =-400
NS + E863 Alla +D2 Ingen +E10

#1092 & ¢ v & NT #D763 & ¢ v & NT #1053 & ¢ v & NT
#1075 #8643 N8 86 7 8 « EK1093 865 N20700 497 » EK6 N2256 4
vKD8652 v 104 S886 78 v10 v52 S$20700 v976432 vD S2256 4
¢ D7 ¢ K102 055765 ¢ EKn5 ¢K109843 O 9 126 127 ¢2 ¢KDKn986 O 10118 7 9
*E3 #DKn75 V55765 #KKn104 &E9 vV 9 126 127 #KKn42 #E98 vV 10118 7 9

4 EKn9 4 Kn742 « 1054

v 93 v EK64 v K108

+ Kn954 *76 ¢ 7543

*K864 #852 «D76

Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang

7 21 24 O-3 ¢4 150 240 20|25 5 44 N+2 &6 680 2600 00| 8 22 24 S= «Q 110 250 1.0
22 6 2¢ O-3 A 150 240 20| 4 26 44 N+1 &6 650 21.0 50|24 6 24S= ¢5 110 250 1.0
23 5 2#V-3 T 150 240 20|12 18 44 N+1 v2 650 21.0 50|19 11 2¢v0-2 «8 100 220 4.0

3 25 INO-2 «K 100 16.0 10.0|19 11 44 N+1 v2 650 21.0 50| 1 29 2v0-1 4 50 15.0 11.0
19 9 INO-2 A 100 16.0 10.0|21 9 44 N+1 &5 650 21.0 50|20 10 2v V-1 49 50 150 11.0
20 8 INO-2 A 100 16.0 10.0| 8 22 44 N= 45 620 90 170|121 9 2v0-1 43 50 150 11.0
24 4 290-2 +K 100 16.0 10.0(13 17 44 N= ¢A 620 9.0 170|238 7 3v0O-1 43 50 15.0 11.0
26 2 24 V- T 100 16.0 10.0(20 10 4« N= v2 620 90 17025 5 3v V-1 49 50 150 11.0
29 28 2+ N= +3 90 100 16.0(23 7 44 N= ¢K 620 9.0 17.0|27 3 INV-1 &T 50 150 11.0
27 1 INO-1 *K 50 80 18.0|24 6 44 N= ¢A 620 9.0 170| 4 26 2v O= *4 -110 6.0 20.0
13 15 INO= &A -90 50 21.0|27 3 44 N= &3 620 9.0 17.0|12 18 1vy O+l 45 -110 6.0 20.0
30 14 2¢ O= *A -90 50 21.0|28 2 44 N= &6 620 9.0 17.0|13 17 2v O = &2 -110 6.0 20.0
18 10 14 O+1 #A -110 20 24.0|30 15 44 N= 6 620 9.0 170|128 2 2v O+1 43 -140 1.0 25.0
11 17 INV+1 LY -120 0.0 260| 1 29 34 N+1 ¢A 170 0.0 26.0{30 15 3v V= 49 -140 1.0 250
12 - 11.9 14 - 12.7 14 - 12.7
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